

四川红叶生态旅游节即将绚烂启幕

林涛树海中感受黑水冰川彩林之美

本报讯(记者 赵蝶)漫步黑水彩林,看林涛树海在落霞余晖里一步步走向斑驳的黄、醉人的金、通透的红……这如缎似锦的绚烂将持续一季。记者日前从阿坝州黑水县获悉,2022年四川红叶生态旅游节主会场暨黑水县第十届冰川彩林生态文化旅游季即将开幕,时间从2022年11月持续到2023年5月。黑水县作为主会场,高站位、高标准、高水平做好各项筹备工作。

高位推动,确保筹备有力有效。构建“1+10”筹备组织体系,成立了2022年四川红叶生态旅游节暨黑水县第十届冰川彩林生态文化旅游季领导小组,及时调度,听取工作进展,研究解决问题。下设10个工作组,成员由60个相关单位人员组成。根据总体方案,制定10个工作组方案,同时细化筹备清单为50余项,集众智、聚群力,力求筹备工作精益求精,细致致极。

立足优势,凸显全域全季全民。立足“大冰川、大彩林、大雪山、大长征”四大品牌,确定此次活动主题为“春观山花,夏看繁星、秋赏彩林、冬沐冰雪、四季忆长征”,让优势更优、特色更特、做活一季、带活全域,进一步擦亮“圣洁冰川·多彩黑水”金字招牌,发展旅游富民,以生态赋能旅游,以旅游反哺生态,全力打造冰



川彩林国际旅游目的地。

强化预防,确保节会安全稳定。坚持预防为先、精准施策,为有效预防、及时控制,妥善处理突发公共事件,制定了疫情防控应急预案,坚决防范出现疫情传播。制定处理突发事件应急预案,对可能影响社会

稳定的因素进行分析、预测、评估,形成《社会稳定风险评估报告》,坚决堵塞漏洞隐患,确保防线稳固、安全办会。

抓好整治,着力提升服务水平。积极开展环境卫生综合整治、食品安全监督检查、旅游环境整治等行动,

对酒店、农家乐、食品经营摊点等加强管理,提升县域环境卫生。统筹推进会场、酒店、用餐地点基础设施提升、氛围营造,组织52名志愿者和16名讲解员,提前进行培训,力争高质量、高水平展示黑水干净卫生的城市环境、宾至如归的服务环境。

管好一条街 带动一座城

□本报记者 黄韬 文/图

外墙面统一美观,街道干净整洁,车辆停放有序,花草长满花坛……这是记者昨日在四川省南充市仪陇县新政镇吉庆街三段步行街上看到的一幅幅振奋人心的美丽画卷。

这条步行街从“脏、乱、差”到“净、靓、美”的蜕变,其华丽转身的背后“密码”是:发扬“工匠精神”,拿出“绣花功夫”,实行网格化、精细化管理,着力治理街面市容市貌、环境卫生“脏、乱、差”问题。

几年前,位于新政镇六一社区辖区内的这条步行街,乱摆摊设点、占道经营和非机动车乱停乱放以及乱搭乱接“飞线”“网线”等现象非常突出,严重影响了市容市貌和辖区内居民的正常出行,也存在极大的交通安全隐患。尤其是,严重影响了步行街旁边的仪陇县实验小学师生进出。

针对上述乱象,仪陇县综合行政执法局对全县步行街实行“划线”管理,规范商家经营行为;让流动商贩和非机动车摆放有序不越线。为活跃地摊经济,全县步行街内增设临时摊区15处,增



中心对步行街内花坛清理打整后,种上种类繁多的花草。“补绿”后的花坛,不但美化了环境,也杜绝了随地大小便等不良现象发生。

吉庆街三段步行街从“脏、乱、差”到“净、靓、美”的蝶变,只是仪陇县街道的一个缩影。该县其他街道在此街的示范引领下,也纷纷快速实现了涅槃重生。

“市容环境既是城市的‘面

子’,也是城市的‘里子’。近年来,我局坚持下‘绣花’功夫,精细管理、精准发力,消除脏点,治理乱点。如今,行走在大街小巷,市民都能感受到城市在一天天变美,幸福感、获得感在不断增强。接下来,我们将一如既往向‘脏、乱、差’亮剑,向‘洁、净、美’冲锋,努力为居民打造一个环境美、秩序好的良好生活环境。”仪陇县综合行政执法局局长罗支欣说。

德阳公安争创省级“枫桥式公安派出所”

□本报记者 高明山 李鹏飞

近日,德阳公安召开创建第二批省级“枫桥式公安派出所”公开评议大会。德阳市公安局领导,各区(市、县)公安局、分局主要负责人及分管局领导,德阳市公安局有关警种主要负责人和部分民警代表参加会议。会议邀请人大代表、政协委员、新闻工作者、警风警纪监督员、部分党政机关工作人员等各界人士现场观摩并担任评委。

在公开评议大会现场,经前期业绩考核、综合评分等环节推荐产生的19个参评派出所所长依次登台演讲陈述,向参会领导、现场评委充分展示德阳公安派出所坚持发展新时代“枫桥经验”的特色亮点和工作成效。

他们的精彩展示,充分反映了德阳公安派出所高质量建设发展成果



得起、叫得响、过得硬”的优秀派出所,全力实现“基础牢、出事少、治安好、党和人民满意”的目标,为更高

水平的“平安德阳”建设,治理体系和治理能力现代化建设贡献公安力量。

(德阳市公安局供图)

内江市召开2022年组织工作第三季度重点任务推进会 开创新时代组织工作新局面

□李国 本报记者 丁明海

近日,内江市召开2022年组织工作第三季度重点任务推进会,深入学习贯彻党的二十大精神,研究解决干部工作五个方面痛点堵点问题。内江市委常委、组织部部长苟小莉出席会议并讲话。

苟小莉认为,习近平总书记所作的工作报告思想深邃、气势恢弘,守正创新、继往开来,给全党以方向和引领,给人以信心和力量,是高举中国特色社会主义伟大旗帜的政治宣言,是实现民族复兴伟业的行动指南。

苟小莉指出,当前和今后一个时期,全市组织系统要把学习宣传贯彻党的二十大精神作为首要政治任务,切实履行抓自身学习贯彻和面上组织推动双重责

任,充分认识党的二十大的重大意义、全面准确学习领会党的二十大精神、切实推动组织工作高质量发展,奋力开创新时代组织工作新局面。

苟小莉强调,当前全市组织系统要结合深入学习贯彻党的二十大精神,围绕“推动干部教育入脑入心”“考准考实干部素质”“进一步激励干部担当作为”“推进干部能上能下”“年轻干部战略培养选拔”五个方面解决组织工作痛点难点堵点问题,努力建设堪当民族复兴重任的高素质干部队伍。

会上,内江市委政法委、东兴区、市自然资源规划局、隆昌市、威远县作了大会发言,各县(市、区)作了书面交流。

广汉市金雁街道 多措并举 推进便民服务中心“三化”建设

本报讯(周婷婷 记者 高明山 李鹏飞)近日,记者从四川广汉市金雁街道获悉,今年以来,按照全省镇村便民服务体系标准化规范化便利化(简称“三化”)建设要求,金雁街道便民服务中心通过在功能布局、队伍建设和服务方式等方面下功夫,积极推动便民服务中心“三化”建设。

优化功能布局 完善窗口设置

按照《全省镇村便民服务体系标准化规范化便利化建设“示范便民服务中心”“示范便民服务室”创建活动工作方案》要求,金雁街道进一步优化便民服务大厅功能板块,合理设置服务窗口,科学划分日常办公区、综合服务区、办事等候区、自助服务区等功能区域,配备必要服务设施,满足服务需求。

设置14个综合办事窗口,工作人员根据自身职责按窗口入驻,提供“一对一指导、手把手帮办”的服务,优化构建咨询、导办、帮办服务流程,着力构建以“窗口办为主、自助办为辅”的“三位一体”服务新模式。开设“广政通·全城办”窗口,打通跨镇通办“内循环”。开设“有不满 找纪检”便民服务窗口,通过“纪委书记定期接访、班子成员带信下访、纪检干部轮流接访”的方式,全方位、多层次接待来访群众,做到信访举报受理无盲区、无死角、无空白。同时,梳理“一件事一次办”事项清单,并及时向群众宣传,获得群众一致好评。

加强队伍建设 提升服务质量

便民服务中心是政府服务社

会、服务群众的第一“窗口”,是党和政府联系群众的桥梁和纽带,是新形势下提高执政能力建设的有效载体。

今年以来,金雁街道便民服务中心进一步加强了对进驻窗口人员的管理与业务培训,杜绝了工作人员在工作时间空岗、溜岗和串岗现象,做到了文明用语,热情主动,耐心细致地宣传解释,从未出现与办事群众争吵的现象,进一步转变了机关作风,提高了办事效率,增强了政府行政效能建设,受到了广大群众的一致好评。

创新服务方式 打造多元化服务

根据街道实际情况,由便民服务中心主任在大厅接待来访群众,各窗口负责具体办理事宜。村、社区与中心联动,完善便民服务需求。

设置14个综合办事窗口,工作人员根据自身职责按窗口入驻,提供“一对一指导、手把手帮办”的服务,优化构建咨询、导办、帮办服务流程,着力构建以“窗口办为主、自助办为辅”的“三位一体”服务新模式。开设“广政通·全城办”窗口,打通跨镇通办“内循环”。

许多群众反映,以前办事经常因为路不熟、对办事的一些规定不清楚,一件小事也要好长时间才能办好。现在来街道办事,便民服务中心工作人员笑脸相迎,一般事项在一个窗口就能很快办好。

金雁街道相关负责人表示,在进一步征求群众意见的同时,将继续加大便民服务中心建设力度,切切实实为人民群众办好事、办实事。

青衣江路小学校师生走进德阳新地标 探索人工智能奥秘 点亮心中科技梦想

□刘欣雨 何静 本报记者 李鹏飞

10月26日,四川德阳市青衣江路小学校48名师生走进德阳市新地标——特斯联AI Park,共同探索科技奥秘,捕捉创作灵感。

在明亮宽阔的展厅里,随着音乐声的响起,5只可爱的OPTI机器人热情起舞,欢迎前来绘画写生的小朋友们。

活动现场,工作人员介绍智能巡航机器人、物流机器人、消毒机器人等特斯联机器人家族成员,让小朋友们近距离观看和接触人工智能展品,了解数字经济给生活带来的变化。

随后,小朋友们开始绘画写生。创作过程中,他们手拿绘画工具,用灵动的画笔、丰富的想象、多元的风格,将自己对未来的畅想以缤纷的图画呈现在画卷上。一幅幅色彩明快、稚趣盎然的绘画作品,充分展示了他们对生活的热爱、对艺术的追求,以及对未来的创想与憧憬……

“我的创作灵感源于泰坦吉祥物,这个机器人非常可爱,圆圆的身体、大大的眼睛,我在它的身上和头上分别画上五星红旗,表达对祖国的热爱,长大以后我想成为对祖国建设有用的人。”青衣江路小学校三年级学生沈歆瑶说。

用画笔勾勒未来,用作品抒发对党、对祖国的浓浓热爱之情,小朋友们在充分感受科技魅力的同时,也感受到了国家科技的进步。在他们的心里,未来无限可能的科技梦想已悄然生根萌芽。

“党的二十大报告指出,要培养德智体美劳全面发展的社会主义建设者和接班人”,青衣江路小学校教师郑万琳说,美育教育重在创造力的培养,不拘泥传统教育体系,通过组织学生们参观德阳特斯联AI Park的机器人,并通过绘画写生的方式,进一步激发他们的创造力和想象力,引导孩子们走向创新的未来世界。